
Fäll upp trådbyglarna och 
trä in säcken underifrån 
mellan trådbyglarna. 

 

Vik säcken över den ena 
trådbygeln. 

 

Gör sedan likadant på 
motsvarande sida och fäll 
ner trådbyglarna. 

Fixera säcken genom att dra 
den neråt enligt bilden. 

Monteringsbeskrivning 

1: Plåtnyckel 10/13 

2: Insexnyckel 5 mm 

3: Insexnyckel 6 mm 

4: Låsmutter M6 

5: Insexskruv M6x12 mm 

1 

6: Insexskruv M6x20 mm 

7: Insexskruv M6x25 mm 

8: Insexskruv M8x60 mm  

 

29285  Källsorteringsvagn Flex   

Skruvsats 

1 
2 

3 

4 
5 

6 

7 8 



Monteringsbeskrivning 

Styret skruvas i hålet näst längst bak med 
Insexskruv M8x60 mm enligt bild. (1)  

Säckbågen skruvas fast i mitten av underredet 
med Insexskruv M8x60 mm enligt bild. (2) 

 

Dubbel-kommandona skruvas i styret med 4 st. 
insexskruv M6x12 mm. Det nedre dubbel-
kommandot skruvas fast i säckbågen med 2 st. 
insexskruv M6x20 mm och 2 st. låsmutter 

29285  Källsorteringsvagn Flex   

 

2 

1 

1 

2 

2 



Monteringsbeskrivning 29285  Källsorteringsvagn Flex   

 

3 

Det övre dubbel-kommandot skruvas fast 
tillsammans med säckhållaren. Skruvas fast 
med 2 st. insexskruv M6x25 mm och 2 st. 
låsmutter. 

Komplett basvagn. 



Monteringsbeskrivning 

Komplett 29285  Källsorteringsvagn Flex   

29285  Källsorteringsvagn Flex   

4 

Köp till art: 
29286 Tillbehörspaket 
Flex Xtra och få ytterligare 
tre fraktioner. 


